
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

1１／1（水）に，３・４年生が，「地域の方々とのふれあい会」を

行いました。本会の企画・運営に当たっては，学校運営協議会委員

の皆様に，多方面に渡って御協力いただきました。当日は，１０名

以上の地域の方々に御来校いただき，楽しく充実したふれあい会が

実施できました。ふれあい会では，ソテツの葉を使った「虫かごづ

くり」やおはじきを使った「国とりゲーム」などの昔遊びを教えて

いただきました。子供たちは地域の方のアドバイスを聞きながら，

夢中になって活動していました。昔遊びを通して，様々な知恵を教

えていただきました。 

学校だより 校訓 ≪やさしく かしこく たくましく≫ 

 

 

 

 

教育目標  「ひとみ輝く，喜念心清らっ子を育てる」 

 

 

きむ清らっ子 
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１２月の主な行事予定 

 
１日（金）～９日（土）校内人権旬間 

１日（金）人権教室 

６日（水）交通安全指導日（白倉さん） 

９日（土）第２土曜授業日 

喜念浜持久走大会 

※ 荒天延期日…１４日（木） 

２２日（金）終業式・集団下校 

２３日（土）読書の日・ノーメディア 

 

１２／２３日（土）～１／８（火）冬季休業 

 

行事情報は現時点での予定です。 

【入賞おめでとう！】 
 
○ 令和５年度「家庭の日」 標語の部 

優良賞……………６年：中原 瑠唯 
 

〇 令和５年度「徳之島の夢ある農業絵画」 
  町長賞……………５年：元山 里莉 
 
○ 令和５年度 給食レシピコンテスト 

最優秀レシピ賞…５年：元山 里莉 

 

 

1１/２４（金）に，全校児童が参加し

ての児童総会を行いました。 

物事をよりよい方向に進めていくため

には，様々な意見を出し合い，合意形成

を図ったり，新たな考えを導き出したり

する必要があります。この児童総会は，

子供たちが社会に出たときに必要となる

力を育むための大切な教育活動の一つで

す。 

今回の児童総会では，学校にある将棋

をはじめとした「ボードゲームの使い

方」について，それぞれの意見を出し合

いながら話合いを進めました。子供たち

は，友達の意見を聞きながら自分なりに

「よりよい方向へ進めるために」という

思いをもって，話合いに参加していまし

た。キラリと 

輝く意見も出 

され，とても 

大切な時間を 

過ごすことが 

できたように 

思います。 

地域の方々とのふれあい会 

 

 

 奄美群島日本復帰70周年記念事業として，伊仙町主催の「日本

復帰記念祭」が以下のとおり行われます。先人の志や願いを知り，

今後につなげていくための貴重な機会になると思います。 

 ぜひ，御参加ください。 

 

     期日：１２月２４日（日） 

場所：第１部…泉芳朗記念公園  9:00～ 

        第２部…ほーらい館   10:30～ 

日本復帰記念祭 

児童総会 

温かい声をありがとうございます            校 長 平山 啓 

１１月初旬の「地域が育む『かごしまの教育』県民週間」には，多くの保護者・地域の皆様方に学校を訪れていた

だきました。特に，学習発表会におきましては，子供たちに温かい声をかけていただき，職員一同，心から感謝して

おります。 

以下は，学習発表会を終えた後の子供たちの感想（一部抜粋）です。 

〇 地域の方にも来ていただいてとてもうれしかったです。最初の頃はうまくできなかったけれど，練習を重ねて，

本番ではミスなくできてうれしかったです。 

〇 多くの人が見に来てくださいました。緊張しないように，「観客は，なにわ男子のぬいぐるみ」と思い演技しま

した。うまくできなかったところもありましたが，発表を終えたときの盛大な拍手が心に響き，練習してきてよ

かったなと思いました。 

いかがでしょうか。子供たちの，学習発表会に対する達成感があふれているように思います。子供たちにとって，

保護者・地域の皆様の温かい声は，大きな承認です。 

今，子供たちは，12月９日（土）の喜念浜持久走大会に向け練習を進めています。1・2年生は1km，3・4年

生は1.5km，5・6年生は2kmと走る距離は違いますが，どの子も自己記録更新を目指して頑張っています。当日

はぜひ喜念浜にお越しいただき，２０名の子供たちがたくましく成長する瞬間に温かい御声援をお願いします。 

【記事作成者…６年 中原 芽唯】 

11/２（木）に，学習発表会が開催されました。今年，５・６年生は，「ナイト☆Six☆カーニバル」という題名で，

夜をイメージした発表をしました。見どころの合奏では，今までの練習の成果を出すことができ，歓声や笑いが聞こ

えてきて，すごく良い思い出ができました。 

今年は，わたしにとって，小学校最後の学習発表会でした。最後に，地域の方々や家族の前で思い切り発表できて

良かったです。 

「児童の記事」学習発表会 

１・２年生 ３・４年生 ５・６年生 

全体合唱 

家庭教育学級 

 

 

１１／１１（土）に，算数検定を行いました。どの学年の子供た

ちも，出題された問題を解こうと，一生懸命に取り組む姿がありま

した。結果については後日届くことになりますが，結果の如何は問

わず，精一杯 

取り組めてい 

る姿を，大い 

に承認したい 

と思います。 

算数検定 


